
豊島区議会議会報告会
実行委員長として運営・進行を務めさせていただきました。

令和 4年第一回定例会で審議された案件及び予
算審議についての報告を行い、参加者からの質
疑では、様々な視点からご意見等をいただきま
した。今後の議会活動に活かしてまいります。
ご参加の皆様、関係者の皆様、大変にありがと
うございました。

公明議員
としては
初めて！

令和４年度公明党豊島区議団は、第１会派として新出発！
西山ようすけは、区議団副幹事長として
令和４年度のスタートを切りました。

公明党豊島区議団は高橋かよこ議員が幹事長、西山よう
すけが副幹事長で今年度をスタートしました。
また豊島区議会は、政治資金規正法違反により２名の議
員が辞職したため、公明党豊島区議団が第１会派となり、
議会の要として、不祥事から区民・職員の信頼回復に向
け新たなスタートを切りました。
５月２５日の本会議（第二回臨時会）で議長に木下ひろ
し議員が、議会選出監査には根岸みつひろ議員が選任さ
れ議会三役のうち二つを公明党が担うことになりました。

※画像は区議会インターネット中継より

議会報告会について

詳しくはこちらから
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右 :幹事長 高橋かよこ
左：副幹事長西山ようすけ
右 :幹事長 高橋かよこ
左：副幹事長西山ようすけ

ご意見、ご要望は公明党豊島区議団にお寄せください。☎0 3 - 3 9 8 1 - 1 4 2 8
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公明党豊島区議団

豊島区南池袋 2-45-1 豊島区役所内公明党控室

TEL：０３－３９８１－１４２８

発行者

SNSでは活動状況を連日配信中

西山ようすけの“としまるＮｅｗｓ”
豊島区内の情報をお届けしています。
平日の日中にＳＮＳで配信中です。
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公式ホームページは
ＱＲコードから

または 西山ようすけ



西山ようすけは「誰もが安心して暮らし続けられる街づくり」を目指し、活動を続けてまいります。西山ようすけは「誰もが安心して暮らし続けられる街づくり」を目指し、活動を続けてまいります。

自動検温機能付きアルコールディスペンサー
を区集会室 3か所に導入していただきました。

感染対策として検温や手指消毒が欠かせませんが、それぞ
れの個品が用意されていても人手が必要になります。
そこで区民利用の集会室に自動検温できるものをと要望を
受けておりました。
まずは比較的利用頻度の高い、池袋本町第2集会室、東池
袋第 4集会室、目白第 2集会室に設置していただきました。

ヤングケアラー実態調査を行います。
今年2月に行われた第一回定例会で、西山ようすけが一般

質問で取り上げ、豊島区として実態調査を行うことになり

ました。詳しくは右ＱＲコードを参照ください。
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池袋本町一丁目
一方通行の逆進対策に注意看板

池袋本町一丁目にある交差点で、一方通行を逆
進する車両があるとの相談を受けて、このほど
注意看板を設置していただきました。

一人の声を誠実に。

西山ようすけの
としまるニュース

としま生活・お役立ち情報トピックス

コロナワクチン接種証明書
マイナンバーカードの活用で、コンビニ交付が出来ます。

８月１７日から全国のセブンイレブンで取得が出来るよう
になりました。これまでスマートフォンでの電子発行また
は自治体窓口及び郵送での取得のみの対応でしたが、今回
の取り組みで取得しやすくなることが期待されます。

詳しくは
こちら


